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                                                    PROTOKÓŁ NR II/2024                  

Z SESJI RADY GMINY MICHAŁÓW, 

która odbyła się w dniu 17 maja 2024 roku 

w świetlicy przy Urzędzie Gminy w Michałowie 

 

  Stan radnych 15 osób  

           Obecnych 14 osób  

 

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:25 

 

Ad 1.  

Otwarcia sesji Rady Gminy Michałów na wniosek Wójta Gminy Michałów w trybie art.20 

ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., 

poz. 609) dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński witając wszystkich 

obecnych na dzisiejszej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - poinformował, iż w wyniku realizacji 

nałożonego na gminy obowiązku ustawowego, obrady sesji są transmitowane i utrwalane za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania udostępniane na stronach 

internetowych.  

 W związku tym, osoby, które uczestniczą w obradach wyrażają zgodę na 

przetwarzanie swoich danych osobowych.  

 Ponadto głosowania na sesji odbywać się będą za pomocą urządzeń umożliwiających 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych.   

 

Zał. Nr 1 – lista obecności radnych Rady Gminy 

               w Michałowie  

Zał. Nr 2 – lista obecności sołtysów 

Ponadto udział w sesji wzięli:  

- Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk,  

- Sekretarz Gminy p. Henryka Gietka – Bębenek,  

- Skarbnik Gminy p. Halina Głombińska, 

- radcę prawnego p. Magdaleną Gajda – Okopień,  

- sołtysi z terenu Gminy Michałów,  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński stwierdził quorum zdolne                                  

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż w związku                      

z nieobecnością Wiceprzewodniczącego Rady Gminy zgodnie z § 32 ust. 4 Statutu Gminy 

Michałów powołuję na sekretarza dzisiejszej Sesji Rady Gminy Michałów radną                           

p. Mirosławę Młyńczak.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił Radę Gminy                                  

o przegłosowanie propozycji p. Mirosławy Młyńczak na sekretarza obrad. Głosowanie 
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odbędzie się poprzez podniesienie ręki. Wynik głosowania: 14 głosów za, przy stanie 14 

radnych na sali obrad.  

 

Sekretarzem obrad dzisiejszej sesji została wyznaczona radna p. Mirosława Młyńczak.  

 

Ad. 2  

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż przystępujemy 

obecnie do ustalenia porządku obrad dzisiejszej sesji Rady Gminy Michałów. Proponowany 

porządek obrad Państwo radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję. Przypomniał,                       

że zmiany w porządku obrad zostają wprowadzone, za zgodą wnioskodawcy w tym 

przypadku Wójta Gminy p. Bogusława Kowalczyka, a następnie za zmianą w każdym 

przypadku opowie się w głosowaniu bezwzględna większość ustawowego składu rady tj. co 

najmniej 8 radnych. Zapytał czy ktoś z Państwa radnych ma propozycję co do zmian 

przedstawionego porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem propozycji 

stwierdził, że Rada Gminy będzie obradowała na sesji według przedstawionego porządku 

obrad.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński odczytał przyjęty porządek obrad: 

  1. Otwarcie obrad sesji. 

  2. Przyjęcie porządku obrad. 

  3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

  4. Rozpatrzenie projektu uchwały: 

-  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2024 rok; 

- w sprawie zmiany Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-2027; 

- w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i innym Uzależnieniom na lata 2022-

2025 rok. 

  5. Wolne wnioski i informacje. 

  6. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad 3.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. przyjęcia protokołu z ostatniej sesji tj. 6 maja 2024 r. i poinformował, że Państwo Radni 

otrzymali do zapoznania się projekt protokołu, który jest wyłożony do wglądu na sali obrad,     

a także jest dostępny w biurze rady, po czym zapytał czy są jakieś uwagi co do treści 

protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński w związku z brakiem uwag poddał pod 

głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, który został przyjęty przez Radę Gminy               

14 głosów za, przy stanie 14 radnych obecnych na sali.  

 

Zał. Nr 3 – protokół z głosowania z sytemu  
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Ad. 4  

Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Michałów na 2024 r.  - wniesiony pod 

obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu                     

i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji                       

p. Jarosława Wleciała.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił p. Skarbnik o omówienie 

zmian w budżecie gminy.  

 

Skarbnik p. Halina Głombińska – poinformowała, że zmiany były szeroko omawiane                 

w komisji budżetowej i jeśli są jakieś pytania to odpowie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy są jakieś pytania.  

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr  4 - Uchwała Nr II/9/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-

2027 - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

Zał. Nr 5 - Uchwała Nr II/10/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

c) w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i innym Uzależnieniom na lata 2024-

2027 rok - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 6 - Uchwała Nr II/11/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż przechodzimy                

do następnego punktu wolne wnioski i informacje.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy ktoś z państwa chciałby 

zabrać głos.  

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk – poinformował, że otrzymaliśmy w dniu dzisiejszym 

decyzję na użytkowanie sieci kanalizacyjnej w miejscowości Jelcza Mała i Jelcza Wielka i od 

poniedziałku będziemy przyjmować wnioski o przyłącza, według istniejących zasad,                       

a mianowicie będą dopłaty z Urzędu Gminy. Na stronie internetowej znajdzie się również 

taka informacja. Następnie poinformował, że mamy już ustaloną firmę, która zajmie się 

koszeniem poboczy jak również ustalaną cenę. W najbliższym czasie rozpoczniemy 

wykaszanie poboczy na terenie gminy Michałów. Mamy również zebrane oferty na prace 

równiarki, w związku z czym zwrócił się do radnych o podawanie odcinków dróg 

wymagających pracy równiarki. Ponadto poinformował, że jesteśmy po rozstrzygnięciu na 

dostawę kamienia i wygrała ta sama firma co w roku ubiegłym. Kamień będzie 

rozdysponowywany według potrzeb i sukcesywnie wywożony, termin realizacji mamy do 

końca września.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem pytań, 

przeszedł do kolejnego punktu.  

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński dokonał zamknięcia nadzwyczajnej 

Sesji Rady gminy Michałów, dziękując wszystkim za udział w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  

       Michał Klamiński    

 

Protokolant  

Paulina Jaros 

 


